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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE AZAMBUJA

Ata da Reunião Extraordinária Realizada no
Dia 08 de Fevereiro de 2023

Local: Sala de Sessões da Junta de Freguesia de Azambuja

Hora de Início: 21H08

ORDEM DO DIA

PONTO 1 — Suspensão do Mandato da Secretária da Junta da Freguesia de Azambuja —

Eleição de vogal da Junta de Freguesia;

PONTO 2 — Tomada de posse do novo membro na Assembleia de Freguesia;

PONTO 3 — Eleição de membro(s) da Mesa da Assembleia de Freguesia;

PONTO 4 — Alteração do Mapa de Pessoal 2023;

PONTO 5—Informações.

Presença de acordo com relação anexa a esta ata.

CONSTITUIÇÃO DA MESA: Natacha Soraia Vieira Mendes Correia, Presidente da

Assembleia de Freguesia, Gonçalo Simões, 10 Secretário, Joana Silva, 2° Secretária.

PRESENÇAS DO EXECUTIVO DA JUNTA: —

Claúdio André Salema- Presidente da Junta de Freguesia de Azambuja

António Manuel Carlos Cachado — Vogal da Junta de Freguesia

Soledade Batalha — Vogal da Junta de Freguesia

Iniciada a sessão a Senhora Presidente da Mesa saudou os presentes e deu conta das

substituições para esta sessão extraordinária do Senhor Pedro Bernardeco (PS),

substituída pelo Sr. Gonçalo Simões, do Sr. Pedro Silva (PS), substituído pelo Sr. Nuno

Carapinha, do Senhor José Gomes (PS), substituído pela Sr.a Thays Freixo.



O Senhor Presidente iniciou também por saudar os presentes e informou da

ausência da Sr.a Secretária Ângela Sofia da Silva Inácio por motivos de baixa médica e

do Sr. Tesoureiro por motivos profissionais.

ORDEMDODIA

PONTO NÚMERO 1- SUSPENSÃO DO MANDATO DA SECRETÁRIA DA JUNTA

DE FREGUESIA - ELEIÇÃO DE VOGAL DA JUNTA DE FREGUESIA

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia deu conhecimento do requerimento recebido

pela Junta de Freguesia de Azambuja por parte da Secretária da Junta de Freguesia, a solicitar a

suspensão do mandato por período compreendido entre 1 de Março e 31 de Maio de 2023, por

motivos de licença de maternidade, considerando o previsto no artigo 77 da Lei n.° 169/99, de 18

de setembro, na sua versão atualizada. Informou, ainda, que a Junta de Freguesia aceitou o

referido pedido e deliberou submeter o assunto à Assembleia de Freguesia, para efeitos da

eleição de um vogal, para substituir a Senhora Secretária. A Senhora Presidente da Mesa da

Assembleia de Freguesia, deu conhecimento da proposta apresentada pelo Senhor Presidente da

Junta de Freguesia para a eleição do Vogal da Junta de Freguesia, nos termos do n.° 2, do artigo

24.°, da referida Lei n.° 169/99 de 18 de setembro, na sua versão atualizada.

O Senhor Presidente da Junta de Freguesia propôs para Vogal a Senhora Joana Silva,

designando-a para exercer as funções de secretária, durante o período da suspensão de funções

da Senhora Ângela Inácio.

VOTAÇÃO

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia solicitou que se procedesse à votação por

escrutínio secreto.

Nos termos do n.° 2, do artigo 77.°, da Lei n.° 169/99 de 18 de setembro, na sua versão

atualizada, a proposta do Senhor Presidente da Junta de Freguesia foi aprovada por unanimidade.

A Senhora Presidente da Mesa deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia. O

Sr. Presidente felicitou a Sr.a Joana Silva e a mesma agradeceu e ainda aos membros da

Assembleia pelo voto de confiança, referindo que irá desempenhar as novas funções com o

mesmo sentido que as funções anteriores e sobretudo para o bem da comunidade.

PONTO NÚMERO 2

TOMADA DE POSSE DO MEMBRO DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA QUE IRÁ
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SUBSTITUIR O VOGAL ELEITO PARA A JUNTA DE FREGUESIA

----De seguida tornou posse o seguinte membro posicionado na respetiva lista, a Sr.a Susana

Maria de Oliveira Rodrigues, portadora do cartão de cidadão da República Portuguesa, número

n.° 7041103 residente em Rua dos Campinos n.° 72 3 andar, 2052-3 29 Azambuja.

O Sr. Presidente da Junta felicitou a Sr.a Susana Rodrigues pela sua eleição, desejando votos de

um bom trabalho.

PONTO NÚMERO 3

ELEIÇÃO DE MEMBRO DA MESA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

-Após a Assembleia de Freguesia estar completa, e considerando que o vogal eleito, exercia

funções de 1 .~ secretária da Mesa da Assembleia, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia de

Freguesia, perguntou se os líderes dos partidos pretendiam indicar um membro a eleger para a

Mesa.

Os líderes dos partidos não indicaram candidato à Mesa da Assembleia.

Apenas o líder da bancada do PS propôs que o membro a eleger fosse a Sr.~’ Mariana Ribeiro

Dias

VOTAÇÃO A

Senhora Presidente da Mesa da Assembleia solicitou que se procedesse à votação por escrutínio

secreto.

A Assembleia de Freguesia aprovou por unanimidade para completar a Mesa da Assembleia,

a Sr.a Mariana Dias para exercer as funções de 1a Secretária.

Após a eleição do membro da Asssembleia, tanto a Sr.~’ Presidente da Mesa de Assembleia, o Sr.

Presidente da Junta de Freguesia e o Sr. Luís Otero frisaram que apesar da Sr.a Mariana Dias não

pertencer ao PS, o mesmo demonstra os passos significativos que este Executivo tem vindo a dar

e a união que se tem vindo a sentir na Assembleia de Freguesia.

PONTONÚMERO4

ALTERAÇÃO DO MAPA DE PESSOAL 2023

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesma foi aprovada por unanimidade.

PONTO NÚMERO 5

INFORMAÇÕES



Foram dadas informações por parte do Sr. Presidente.

Evento Coletivo Perene - 11 Fevereiro;

Dia da Juventude - 25 Março;

Peddy Paper - 26 de Março;

10 Desfile de Trajes Ribatejanos - 21 Abril;

Parque Canino, Rua André Pessoa, ao pé da Escola Boavida Canada

A Sr.a Presidente da Assembleia reiterou o convite do Sr. Presidente da Junta de
Freguesia apelando aos vizinhos a estarem presentes no próximo dia 11 de fevereiro às
1 5h no debate “Que futuro para o comércio local em Azambuja?”, no cinema Atrium
Azambuja.

APROVAÇÃO DA MINUTA: Unanimidade

ENCERRAMENTO: 22H26

A Mesa da Assembleia de Freguesia


